

Tiszatáji galambkiállítás...

A Miskolci 33. sz. Egyesület a SZOT Székház, „Rónai Sándor” Művelődési Házban rendezte meg az 1973. évi, immár hagyományossá vált Karácsonyi Kiállítását, december 24—25—26-án.

Egyesületünk 1973. május 21-én megválasztotta a rendező bizottságot, mely a nyár folyamán hozzákezdett a kiállítás előkészítéséhez.

A Tisza két oldalán levő egyesületekhez kérdést intézett, felajánlva a közös rendezést, azonban az egyesületek nem javasolták a közös rendezés gondolatát, de a támogatásukról biztosították a rendező bizottságot.

A támogatás nem is maradt el. Tizennyolc város 22 egyesületéből érkeztek nevezések. Külön ki kell emelni: Ózd 48 db, Debrecen 34 db és Nyíregyháza 33 db-os nevezéseit. Nyugodtan megállapítható: ilyen nagy létszámú, 394 db nevezés még nem volt Miskolcon.

A nevezések ismeretében minden erőnket mozgósítani kellett, hogy a sok vendégkiállító előtt ne maradjunk szegényben. Azt hiszem ezt sikerült elérnünk, sőt túlteljesítenünk.

Rendező bizottságunk tiszteletdíjakat ajánlott fel azon kiállítók részére, akik egy fajtaból 10 db galambot állítanak ki, s legalább 930 pontot érnek.

Emelte a kiállításunk látványosságát a „Galamb Tombola”. Kisoroslásra került az egyesületünk tenyésztői által felajánlott 31 db galamb. Kiállításunk harmadik napján ez nagyon népszerű volt a látogatók körében. Ugyanezen napon a pontverseny nyerteseinek és a fajtagyőztes, színgyőztes eredményt elért kiállítóknak kiosztottuk az okleveleket és tiszteletdíjakat.

A legnagyobb létszámmal, (94 db) Kingekkel képviseltették magukat a kiállítóink.

Kingből összesen 18 db lett kiváló. Ebből: Fajtagyőztes: Morek István miskolci kiállító fehér tojója, s Kálmán László jászapáti sárga hímje. Színgyőztes: Barna Antal (Miskolc) kékszalagos hímje, Vitkolczi László (Miskolc) fekete hímje és Szakál Mihály (Ózd) lakkvörös hímje.

Kiváló galambot állított még ki: Holló Mihály (Törökszentmiklós) és Tóth Ferenc (Miskolc).

Négy kiállító vett részt a pontversenyben: Barna Antal, Szakál Mihály, Holló Mihály és Vitkolczi László. A versenyt Vitkolczi László nyerte 931 ponttal.

A következő, népes tábora a Debreceni pergőknek volt (63 db), melyből 23 db lett kiváló.

Fajtagyőztes lett: Lövei László (Miskolc) fehér hímje és Bakosi Ferenc (Nyíregyháza) bronzvörös tojója.

Színgyőztes lett: Lövei László kék tojója és hímje, Bakosi Ferenc sárga tojója és színes hímje, valamint Pavlovits Mihály (Nyíregyháza) fekete hímje.

Kiváló galambot állított még ki: Bodó Ferenc (Hatvan) és Antal Ferenc (Debrecen).

A pontversenyben Antal Ferenc, Bakosi Ferenc, Lövei László és Pavlovits Mihály galambjai vettek részt, melyet Lövei László nyert meg 938 ponttal.

Francia Mondain a következő, (36 db-bal), melyből 17 db kiváló lett.

Fajtagyőztes: Ruska Lajos (Miskolc) vörös hímje és Monori József (Miskolc) vörös tojója.

Színgyőztes lett: Kálmán Károly (Miskolc) sárga tojója. Kiváló galambot állított még ki: dr. Gaál Dezső (Karcag).

A pontversenyben Ruska Lajos, Monori József és Kálmán Károly vett részt, melyet Ruska Lajos nyert meg 937 ponttal.

A kiállításunk legmagasabb színvonalát (26 db) strasser képviselte, melynek majdnem fele (12 db) kiváló lett.

Fajtagyőztes eredményt ért el: Madár Sándor (Debrecen) simakék tojója és Tóth József (Miskolc) simakék hímje.

Kiváló eredményt ért még el: Szakál Mihály ózdi kiállító galambja.

A pontversenyben Tóth József és Szakál Mihály vettek részt, melyet Tóth József galambjai nyertek meg, 937 ponttal.

Igen szép állományt mutatott be Amerikai Óriáspostával Kerekes Sándor (Debrecen), babos tojója 95 ponttal. Fajtagyőztes és 10 db galambjával 934 pontot ért el, ezért tiszteletdíjat kapott.

20 db, igen szép Bp. koszorúsnakú keringőt állítottak ki a kiállításunkon. 9 db kiváló lett.

Fajtagyőztes: Kocsis István (Miskolc) 95 pontos tojója és Bianki József (Miskolc) 95 pontos hímje. Ezen kívül Bianki József 10 db galambjával 938 pontot ért el, ezért tiszteletdíjban részesült.

Kevés létszámmal, de nagyon szép példányokkal képviselték magukat a következő kiállítóink:

Bakos Gábor (Rudabánya) fehér Máltai hímje,

Színgyőztes: Gál János (Balmazújváros) fekete Máltai hímje,

Fajtagyőztes: Vitkolczi László Texán tojója,

Fajtagyőztes: Illés Ferenc (Püspökladány) Texán tojója, Kiváló: Hornyák Pál (Nagykálló) Magyar Óriás vöröstarka hímje,

Fajtagyőztes, Magyar begyes, fekete hímje és vörös hímje színgyőztes.

Mihályfi Ernő (Miskolc) Lengyel hiúz sárga hímje fajtagyőztes,

Fekete Péter (Debrecen) kékpikkelyes lengyel hiúz hímje színgyőztes, Németh Dezső (Emőd) német díszposta sárga tojója fajtagyőztes és kék hímje színgyőztes

Hercku János (Nagykálló) Német díszposta sárga hímje fajtagyőztes és Román Ferenc (Vajdácscsa) ezüst N. díszposta tojója színgyőztes.

Rátkai Károly (Miskolc) Angolbegyes kék tojója fajtagyőztes és még 3 db kiváló galambja is volt, ezen kívül. Mihályfi Ernő sárga hímje kiváló lett.

Rónai József (Miskolc) fekete Bácskai keringő hímje kiváló,

Tatai Mihály (Szekszárd) sárga Szegedi keringő hímje kiváló,

Németh László (Emőd) tarka Máltai tojója és kék Komáromi hímje kiváló,

Volkovics József (Kisvárd) vörös Orosz csillagosfarkú forgó tojója kiváló,

Kocsis István (Miskolc) fekete IIannoveri keringő hímje kiváló,

Nagy Sándor (Hajdúnánás) fekete parókás tojója fajtagyőztes és hímje színgyőztes,

Kovács József (Orosháza) kék Parókás hímje és

Pálóczy Antal (Hajdúnánás) fekete parókás hímje kiváló.

Maczkó József (Szerencs) fekete Indus hímje kiváló és fekete Karier hímje fajtagyőztes.

Németh Dezső (Emőd) fekete és kék Kínai sirálykaja kiváló.

A bírálókat az egyesületünk Bíráló és Rendező Bizottsága végezte el, minden fajta galambot legalább három-három bíráló bíralt egyfajtától függetlenül és azután összegezték az egy-egy galambra adott pontjaikat.

Nem utolsósorban szeretném megemlíteni egyesületünk azon tagjait, akik szabadságukat és pihenésüket feláldozva 6—7 napon keresztül minden idejüket az egyesületünk érdekében történő tevékenységnek szentelték:

Ruska Lajos, Lövei László, Barna Antal, Vitkolczi László, Morek István, Rátkai Károly, Mihályfi Ernő, Bartha József, Pásztor László, Szombati Lajos, Monori József, Kálmán Károly, Korom Sándor, Bianki József, Kocsis István, Németh Dezső, Németh László, Maczkó József.

Ezeknek a sporttársaknak köszönhető, hogy olyan kiállítást rendezett az egyesületünk, hogy a vendégkiállítók azzal búcsúztak tőlünk, ha meghívnak jövőre is eljövünk, a látogatók pedig azzal az óhajjal, hogy rendezzünk gyakrabban kiállítást.

Vitkolczi László
egyesületi titkár

Megalakult a Kingklub. Az országos kiállítás alatt, január 27-én közel 40 kingtenyésztő egyhangú határozatával megalakult Szövetségünk kingklubja. A jelenlevők a klub vezetőivé *Batta László, Rép László, Visnyei János, Járvas József és Hankó Pál* tenyésztőtársakat választották meg. A klub legközelebbi feladata a fajtaleírás eredeti amerikai szövegének lefordítása és kiadása, az egységes bírálati szempontok és eljárás kidolgozása és a magyar kingtenyésztők rendszeres informálása. A jelenlevők az évi tagsági díjat 50 forintban állapították meg azzal, hogy a nyugdíjasok csak 30 forintot fizetnek.

A közeljövőben kiküldik a belépési nyilatkozatokat és kérik a tenyésztőket, hogy azokat kitöltve szíveskedjenek visszaküldeni és a tagsági díjat a Szövetség címére beküldeni. Minden kingtenyésztőt hív és vár a klub vezetősége. *Levelezési cím: Rép László, 1081 Budapest, Kenyérmező utca 3.*